



位于风景优美的伊河南岸,提供现代化、多功能、综合性的金融服务—— 伊滨区将建百米高金融大厦



□记者 石蕴璞

2010年4月27日,市委、市政府就伊滨区开发建设工作会议召开协调大会,决定在伊滨区建设洛阳金融服务大厦。

金融业跨过伊河谋发展

洛阳金融服务大厦项目位于洛阳市伊滨区CBD中心,北临洛偃快速通道和伊河,南临新源路,西临伊洛大道,东临规划水系,交通便利,周边环境优美。

据了解,为适应新区大发展对住房公积金跟进服务的要求,使公积金业务在推进全市住房保障制度上发挥更大作用,市住房公积金管理中心牵头,联合洛阳多个金融部门共同在伊河南岸建设洛阳金融服务大厦。该项目既满足了市委市政府对行政事业单位南迁的要求,也为我市金融业务的发展进一步拓宽了空间。

根据规划,大厦总投资约2.5亿元,地上24层,地下两层,总建筑面积约5万平方米,高度达99.3米。目前,该项目基础施工正在紧张进行。大厦建成后,将成为一座现代化、多功能、综合性的金融服务大楼。



金融大厦规划设计效果图 (资料图片)

将对我市金融业发展起到带动作用

在该项目中,市住房公积金管理中心充分利用业务优势和政策优势,吸引银行及保险、担保、证券

公司等金融机构共同开发建设。这一举措加快了参与项目建设的各金融单位进驻伊滨区的步伐。

项目建成后,将向市民提供多功能、综合性的金融服务,将对我市金融业和伊滨区的发展起到强有力的促进和带动作用。

勤劳乐观创造新生活 同心协力共建幸福家



□记者 裴希婷 蔡艳丽

昨日,记者来到洛龙区开元路办事处龙泰小区和涧西区郑州路办事处黄委会家属院:龙泰小区的居民创业热情高,黄委会家属院里的居民同心同德共建小区。

最勤劳创业小区 龙泰小区

推荐理由 克难奋进求发展

实地探访 创业难,需要勇气;守业难,需要毅力。在探洛龙区开元路办事处龙泰小区的过程中,小区居民乐观向上、充满干劲的精神面貌给我们留下了深刻印象。

“我们小区的能人多着呢,他们个个都是创业明星。”该小区一名居民说。

48岁的小区居民张彦平是洛阳市飞龙钢床厂的创办人。创业之初,张彦平吃了不少苦。“跑了多少冤枉路,被拒之门门外多少次,我自己都记不清了。”她告诉记者。凭着一股不服输的劲头,她逐步将钢床

厂的生意做大,客户遍布省内外。谈起自己的生意经,张彦平说:“在好政策的扶持下,只要敢想、敢干、能吃苦,一定能成功。”

小区居民赵聪玲是一名失地农民。今年4月,她在办事处的帮助下申请到无息贷款,做起了家具生意。如今,她的家具生意已步入正轨。“没有做不到,只有想不到。”赵聪玲告诉我们。

在龙泰小区,像张彦平、赵聪玲这样的创业者还有很多:从事五金行业的郭灵敏,吃苦耐劳,生意做得有声有色;从事服装批发生意的司马丽霞,聪明能干,成为同行们的榜样……

经验分享 开元路办事处黄委会家属院主任崔清孝介绍,龙泰小区是村民安置小区,小区居民多来自曹屯村和王圪塔村,不少居民都是“40、50”人员,在就业方面存在一定困难。但是,大家有热爱生活、乐观向上、敢为人先的精神。在党和政府优惠政策的支持下,小区居民自力更生,在追求幸福生活的道路上不断前进。

最同心协力小区 黄委会家属院

推荐理由 同心同德建小区

实地探访 涧西区郑州路办事处高新社区黄委会家属院有3栋居民楼80户居民。小区里的居民均为黄委会职工及其家属,大家同心同德共建家园。

家住小区3号楼的崔新红是院里有名的热心人。小区居民陈跃堂说:“崔新红就是整个小区的‘户口簿’,她对我们院里的情况特别熟悉,对每个居民的情况都很了解。平时大家有啥难事,都习惯跟她说说,她总会帮助协调解决。”

崔新红告诉我们,该小区居民的业余生活丰富多彩。居民陈跃堂、王兴治经常组织棋牌、毽球、象棋比赛,邀请邻居们一起活动。

经验分享 郑州路办事处高新社区主任赵铁萍告诉我们,黄委会家属院治安状况一直很好,居民之间有一种互帮互助的好风气。同时,大家很注重小区的精神文明建设,小区居民的幸福感应很强。

要做好小区管理工作,社区工作人员就要多想办法。虽然这个小区位置比较偏,但社区工作人员还是经常进入居民家中提供服务。同时,社区非常注重与黄委会之间的配合,形成对小区共同管理的良好机制。

一台轧机,于立斌坚守了24年:对业务,他争先创新;对同事,他帮助带动——

“只要坚持踏实干,每个人都能收获精彩”



包容开放 创业创新
实干争先 负重奋进

□记者 马菁华 蔡艳丽 通讯员 李瑞华 文/图

2011年的“五一”劳动节,对中铝洛阳铜业有限公司铝镁板带厂带材车间1400mm轧机甲班班长、主操作手于立斌而言,有着特殊的意义。在这个劳动节,他荣获全国“五一”劳动奖章。获得荣誉后,于立斌说,只要坚持踏实干,每个人都能获得属于自己的精彩。

轧机生产线上的全国劳模

走进闷热的轧机车间,满耳都是机器轰鸣声。一台轧机旁边的主操作台上,身穿蓝色工作服的就是刚刚获得全国“五一”劳动奖章的于立斌。

这条轧机生产线,于立斌已经坚守了24年。“最初觉得枯燥无味,可后来越干越起劲。”他告诉记者。1987年,24岁的于立斌走上1400mm轧机生产线岗位。那时,他就下定决心,一定要干出一番事业来。

于立斌对自己要求很严,坚持每天提前半小时到厂,到生产现场认真查看设备运转情况,提前把生产坯料吊上开卷轨道。机器一开动,于立斌的神经立刻绷得紧紧的。“上岗一分钟,就要实现安全操作60秒,一点马虎不得。”他说。

苦干加巧干让他收获诸多荣誉

面对企业结构的深度调整、轧机设备的技术改造、客户需求的不断提升,于立斌要求自己“勤观察、勤学习、勤思考”。

于立斌说,他感触最深的是

2005年搞的技术突破。当时,生产中总是出现板型不平的情况,短短几个月就出现六七十吨废料。

为寻求突破,于立斌翻出相关专业书籍,一下班就一头钻进书里找解决问题的办法;上班时,再结合实际操作对工艺加以改进。经过反复实验,他终于找到了解决问题的方法。

作为一个承担了铝镁板带厂80%以上生产任务的班组的班长,在平时的的工作中,于立斌全力帮助、严格要求班组其他成员,经常与大家交流操作技巧。这样一来,班组的整体技术水平得到了大幅提高。

“每次看到新产品下线,我就感到特别自豪。”于立斌说,“咱们产业工人的价值就是这么体现出来的!”

24年的坚持,使于立斌获得了诸多荣誉:公司“首席员工”、河南省劳动模范、全国“五一”劳动奖章……

“下半辈子还要为厂子的发展作贡献”

多年来,于立斌一直用优异的工作业绩回报家人对他的支持。但作为儿子、丈夫和父亲,他觉得欠家人很多。

2007年8月,于立斌被派往郑州某工厂完成一项任务。这期间,于立斌患癌症的父亲被下了2次病危通知书。于立斌没有对厂里提起父亲的病情,坚守在工作岗位上,直到生产任务完成。父亲去世了,站在父亲的遗像前,于立斌泣不成声。他说,干好工作是父亲最大的慰藉。

父亲去世后,于立斌的母亲患上了抑郁症,需要人照顾。为了不影晌丈夫工作,于立斌的妻子承担起打理家务和照顾老人、孩子的重任。“对于我来说,亲人的支持是最大的动力。”于立斌说。

“企业的效益就是工人的命根子——没有大家,哪来的小家?我把自己的半辈子都贡献给了厂子,下半辈子还要为厂子的发展作贡献。”于立斌说。



一台轧机,于立斌坚守了二十四年。